



TITULARES DE ECONOMIA. Trabajo responsable y honesto pidieron los titulares de Economía a los empleados y funcionarios de las diferentes Direcciones Generales. En Estadísticas y Censos, al momento de escuchar una explicación de trabajo de levanta-

tamiento de planos, de izquierda a derecha, de saco el subsecretario, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, Sra. Margarita de Manzano, ministro, Dr. José Manuel Pacas, Cnel. Héctor Fermín Aguila y Lic. Luis Antonio Bermúdez, de Estadísticas y Censos.

Subversivos sacan de la cárcel a reo y lo matan

Reo que se encontraba detenido en Chilitupán, fue asesinado a balazos por subversivos que atacaron esa población, informó el Comité de Prensa de la Fuerza Armada. Según los datos proporcionados, un número indeterminado de terroristas atacó Chilitupán con fuego de fusiles G-3 y tan pronto pudieron, se dirigieron a la cárcel municipal y sacaron de la celda al Sr. Rafael Montoya y le dieron muerte a tiros en el predio de la alcaldía de esa localidad. El referido Sr. Montoya se

encontraba detenido a la orden del juez de Paz de Chilitupán y en las primeras investigaciones no se estableció la causa de su cautiverio.

Posteriormente, el ataque terrorista fue repellido por miembros de la Defensa Civil y comandancia local de esa población, quienes persiguieron a los subversivos hasta la cumbre de Comasagua. En la persecución, según el informe, los efectivos de la comandancia y Defensa Civil, fueron emboscados a la

Pasa a la página 71

Apoyo de Constituyente a República Argentina

Un voto de solidaridad para el pueblo y gobierno argentino aprobó ayer el pleno constituyente y se decretó "Día de la Madre", con asueto remunerado el 10 de mayo.

Por otra parte, se recomendó la elaboración del Plan de Emergencia para la recuperación agropecuaria a la comisión de Economía y Agricultura.

En las piezas de correspondencia que el Secretario de la Junta Directiva, Sr. Hugo Barrera leyó,

está la solicitud de los señores Francisco García Rossi, René Domínguez y Arnoldo Ruffatti, a fin de que se realice una investigación exhaustiva sobre la actual problemática de la caficultura nacional.

Los Congresos de América Latina, no pueden dejar de lado su manifestación de solidaridad con el pueblo y gobierno de Argentina, respecto al conflicto con Inglaterra, señaló el Dr. Nelson Segoa.

Pasa a la página 27

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 90)

Honestidad y más eficiencia piden

Trabajo eficiente y honesto pidió ayer a los empleados de las diferentes dependencias del Ministerio de Economía el titular, Dr. José Manuel Pacas.

Junto con el subsecretario, Lic. Ricardo Alvarez Valdivieso, el ministro recorrió todas las direcciones generales correspondientes al Ministerio de Economía con el fin, dijeron, de enterarse como se trabaja y de cuáles son sus necesidades en beneficio de los empleados y del público que las visita.

El titular, Dr. Pacas, fue claro en manifestar que todos los empleados y fun-

cionarios mantendrán sus puestos, ya que a ellos no les importa la filiación política de los servidores del estado. Unicamente, afirmó, pediremos se trabaje eficientemente y con honestidad.

Es importante, señalaron, el trabajo en conjunto, la labor de la dependencia debe ser mancomunada, ya que esa será la fórmula de sacar adelante al país de la actual crisis que atravesamos.

Tanto el ministro, Dr. José Manuel Pacas, como el subsecretario, Lic. Ricardo Alvarez Valdivieso, recorrieron y saludaron

Pasa a la página 64

Chávez Mena jefe misión a C. Rica

El canciller Dr. Fidel Chávez Mena, preside la delegación oficial de nuestro país que asistirá a la toma de posesión del Presidente de Costa Rica, Dr. Luis Alberto Monge Alvarez.

La Cancillería dio a conocer ayer oficialmente la nómina de personas que la integran, la cual por encargo del Poder Ejecutivo, representará al gobierno y pueblo salvadoreño en los actos de transmisión del poder presidencial de Costa Rica el próximo sábado por la mañana.

La misión está integrada así: Jefe de la Misión Especial: Dr. Fidel Chávez Mena,

ministro de Relaciones Exteriores; embajadores extraordinarios y plenipotenciarios en misión oficial: don Carlos Matamoros Guirola, embajador extraordinario y plenipotenciario de El Salvador en Costa Rica; Sra. María Eugenia Rodríguez de Matamoros; Prof. Carmen Martínez Cañas de Lazo, diputado a la Asamblea Constituyente; Cnel. Jorge Alberto Jarquín Sosa, diputado a la Asamblea Constituyente; Lic. Antonio Genaro Pastore Mendoza, diputado a la Asamblea Constituyente; Dr. Ricardo

Pasa a la página 71

Homicidio dentro del Centro Penal Metapán

(Metapán). El reo Luis Alberto Castillo, alias "Chipilin", mató a otro reo ayer en la mañana en el centro penal de esta ciudad, al agredirlo en forma violenta con un formón en el estómago, luego de suscitarse una disputa

entre ambos.

El informe del juez 1° de lo Penal, quien reconoció el cadáver, dice que el homicida, se encontraba detenido, acusado de otro caso de homicidio.

La víctima de ayer, fue

Pasa a la página 71

2 lesionados, muertos cuando eran auxiliados

Cuando eran conducidos en una ambulancia rumbo al Hospital Rosales, fallecieron Manuel Antonio Pineda Serrano, de 21 años y Rubén Alberto Peña López, quienes habían sido lesionados por individuos desconocidos en la colonia Quinónez, se informó en los

juizados de San Salvador.

El hecho—según afirmaron varios testigos—se originó en la Calle Principal de la colonia Quinónez, en las inmediaciones de una piscina municipal, al oriente de esta capital, cuando las víctimas recién habían

Pasa a la página 27

Delincuentes son amenaza en sector

En centro de operaciones de delincuentes comunes se ha convertido la Comunidad Miramonte, denuncian vecinos de ese sector.

Exponen que ya en otra oportunidad la Junta Directiva de la Comunidad Miramonte expresó su preocupación por el avance de esta ola delictiva en notas enviadas a los cuerpos de seguridad pública, en las cuales se ha expuesto los peligros que corren los residentes de esta comprensión. En las mismas notas se pidió, se dijo, que las autoridades redoblen el patrullaje en la vecindad.

Manifiestan vecinos de la Miramonte que actualmente los ladrones operan con entera libertad dado el deficiente servicio de vigilancia por parte de los serenos.

Los robos suceden de día y de noche, y en ellos los hampones emplean las más diversas tácticas delictivas: escalamiento y hurto, extorsión, secuestro, allanamiento y el despojo con amenazas a muerte.

Nuestra preocupación es que en los últimos días las víctimas han sido niños y mujeres a quienes les han robado, a pun-

Pasa a la página 77



QUINTO ATENTADO. San Vicente. La gasolinera ESSO "San Cristóbal", ubicada en la calle a Teocluca y suburbios del Barrio San Francisco, de esta ciudad, fue parcialmente quemada y tiroteada a las 11:00 p.m.

—Foto de LA PRENSA, por Paredes. por extremistas fuertemente armados. Esta es la quinta vez que sufre atentados de esa naturaleza esa estación de servicio. Las pérdidas han sido cuantiosas.